动画电影《丑娃娃》国内定档

高萌预警今夏来袭

据搜狐娱乐由华影公司、阿里影业、胜图娱乐(STX娱乐)共同出品的动画电影《丑娃娃》于昨日发布定档海报及预告,正式定档5月在国内公映。

国内首曝定档海报 丑娃娃探险新世界

定档海报中,影片中的四位主角悉数亮相——小希、欧哥、道格、八宝。四个颜色亮丽的丑娃娃或是俏皮的大笑、吐舌头,或是呆萌的瞪大眼睛,毛绒外表的它们令网友直呼"太萌啦!"而在预告中,伴随着由凯莉·克莱森和说唱歌手皮普保罗演唱的轻快歌曲,丑娃娃们和奇特美丽的丑娃小镇,逐渐展现在大家眼前。各式各样,五颜六色的丑娃娃们——登场,活泼的道格;充满梦想快乐的小希;德高望重的镇长欧哥;贪吃呆萌的粉刷匠八宝……丑娃娃们都纷纷开始了自己无忧无虑,而又多姿多彩的一天。而在这轻松欢快的氛围下,主人公也即将要开始一场神奇的冒险之旅,

最终他们将发现什么惊天大秘密,令人期 待不已。

电影《丑娃娃》讲述了一个名叫小希的丑娃娃,因为对丑娃镇外面的世界充满了好奇,于是她集结了自己的小伙伴,一起出发去探险。他们无意间闯入了完美娃娃的世界,发现了一直以来深藏的秘密。为了心中理想和拯救丑娃小镇即将失去的快乐,小伙伴们决定要通过实力和决心证明自己。

火爆欧美的明星圈 原型来自浪漫故事

电影《丑娃娃》的角色原型,来源于一个全球流行玩具品牌"丑娃娃",该品牌自2001年成立至今,具有病毒式蔓延潜力,深受全球消费者的喜爱。这些形象各异、"性格独特"的小怪物坐拥大量的明星自来粉,狼叔休·杰克曼就是其中之一。

丑娃娃的诞生缘自一个浪漫的爱情故事:一对跨越文化的恋人因异国相恋,思念对方,于是男方在信中画下一只样子奇特的娃



娃,女方则按照样子缝制娃娃寄回。一个温暖 而又浪漫的开始,最终成就了电影《丑娃娃》 中各种娃娃的原型。

电影《丑娃娃》由华影公司、阿里影业、胜图娱乐(STX娱乐)共同出品,《怪物史瑞克2》《蓝精灵:寻找神秘村》导演凯利·阿斯博瑞执导,英文版由凯莉·克莱森,布雷克·谢尔顿,尼克·乔纳斯、王力宏、皮普、旺达·塞克丝、加奈儿·梦奈、艾玛·罗伯茨、查莉 XCX、碧碧·雷克萨等配音,将于今年5月在国内正式公映。

《最美的时光》看哭观众:

吴尊太让人心疼了!

据搜狐娱乐 失去至亲,是心中永远无法磨灭的痛。在江苏卫视大型亲子代际相处真人秀《最美的时光》最新一期节目中,"男儿有泪不轻弹"的吴尊,在听爸爸说起妈妈患病的往事,想起妈妈的坚强温柔和爸爸的无言付出,他难掩悲伤放声痛哭。这一幕让无数观众心疼不已,也忍不住流下眼泪。

本期节目既催泪,又动情。吴尊父母从校服到婚纱的校园爱情故事曝光,带观众回首往昔,感受父辈爱情中的纯真与美好。

"妈妈走的时候,你怎么熬过来呢?"与爸爸谈心时,吴尊藏在心中许久的问题,终于问出口。吴爸爸说,他从那时起一直失眠,只能靠药物辅助睡眠,而妈妈一直很坚强,"得病说不要给孩子知道,让他们担心没有必要,我们慢慢看怎么去治疗。"

回想起妈妈患病时的种种,心疼爸爸一个人扛起家庭重任的艰难,吴尊的眼泪顷刻 奔涌,因为不想让爸爸担心,他独自跑到走廊 上痛哭一场。

"吴尊哭了"这一幕,把很多观众都看哭了,"吴尊只有在家人面前,才会展现最脆弱的一面,然而就连最难过的时候,都要照顾身边人的情感,他真是太让人心疼了!"有观众表示,透过《最美的时光》,可以看出吴尊是把家庭放在第一位的人,"吴尊从未走出对妈妈的思念,只是不曾表露,难得像孩子一样哭一场,好想抱抱他。"

更多观众在微博上留言安慰吴尊,"人生哪能没有遗憾呢?天上的妈妈看到现在的你事业有成、家庭美满,一定很欣慰。""愿你以后每一次流泪都是因为开心,这也是吴妈妈希望看到的。"

《最美的时光》本期节目中,吴爸爸对吴妈妈挚爱一生的故事也感动了无数观众。他们的爱情始于校园,在毕业时修成正果。那个年代的爱情很单纯,表达喜欢的方式是放学一起回家,"我推着脚踏车跟她一起走,那时

候不知道是谈恋爱,蛮喜欢她,就跟着她回去 啦"

观众称这样的画面很偶像剧,"尤其是吴爸爸说他害羞得不怎么说话,两个人互相喜欢又含蓄着,太甜了!"令大家印象最深刻的是,吴爸爸直到订婚才跟吴妈妈第一次牵手,"在父辈的年代,爱情从不复杂,没有鲜花、钻戒,但牵了手就是一辈子,一不小心就白了头。"有观众感叹说:"吴爸爸和吴妈妈的校园爱情故事,满足了我们对爱情的所有想象。"

时光盗走了爱人,却偷不走相爱的记忆。 吴妈妈去世之后,吴爸爸16年来无时无刻不在思念妻子。老宅里,他一直留着当初的婚床,这一保存就是48年;在母校,他以夫妻名义捐赠了一间教室,名字就叫"吴景添梁美川室"。很多观众看到这一幕泪如雨下:"从校服到婚纱,吴爸爸和吴妈妈让我们看到了爱情最美的模样。吴爸爸深沉的爱非常感人,被如此疼爱着的吴妈妈是多么幸福。

《新相亲大会》42岁女嘉宾剖白心声:

我只是想活出我自己

据网易娱乐女性,未婚,大龄,如此三个词汇凑到一起,便是当前婚恋中,总能发起热烈探讨的一个群体。

上周日晚,江苏卫视《新相亲大会》播出 首个"男生家庭专场",在首期节目碾压式收 割全域收视冠军之后,第二期节目又于话题 上引爆大众聚焦。

42岁的女嘉宾王岩带着年近古稀的父亲登上相亲舞台,她美丽自信、落落大方,吸引20多岁的男嘉宾,为她爆灯表白,"她符合了我对另一半的所有期待";与此同时,台上不少家庭和男嘉宾,也难掩对选择大龄女性为伴的迟疑,"大龄女性面临的生育风险要高很多"。

在"大龄未嫁女性"越来越密集触碰婚恋话题锐角的当下,《新相亲大会》透过王岩这一鲜明的"大姐姐"样本,不仅精准言中越来越多现代女性的心声:就要活得每时每刻都精彩。它还在更广阔的社会与家庭视阈下,完整呈上这一群体所面临的"冷""热"交织。

作家韩松落曾说:相亲节目展示的是我们婚恋观的多元、流动,因此,这类综艺生命线的长短,在于是否能成为观察社会的窗口。将父母引入儿女相亲现场,让亲家同台,《新相亲大会》从模式上,即决定了节目的立意站位,这扇"社会之窗"的视角开得更大。

第二期《新相亲大会》,因为42岁女嘉宾 王岩的到来,节目内外都掀起相当激昂的讨论。王岩形容自己是典型的北京大妞,热爱健 身和极限运动,也因为有品酒的爱好,与朋友 合伙在北京经营一家爵士酒吧。用时下流行的观点来概括,她就是那类自己赚钱买花戴, 并将生活经营得有声有色的都市独立女性。

甫一登场,多个男生家庭家长举手为王岩打call,赞其"人美气质佳,优雅脾气好";播放短片阶段,2号男嘉宾郑达还为她爆灯。不过,当王岩公布自己的年龄为42岁后,现场随即一片哗然。有男嘉宾不可置信,"年龄太超乎预期";有家长直言退缩,"灭灯吧"。

事实上,伴随女性受教育程度的增高及 经济能力的提升,如王岩一样被贴上"大龄" 标签的未婚女性,这一群体的存在越来越醒 目。可以说,王岩在节目中的遭遇既具现实参 照,又浓缩了整个"大姐姐"群体所面临的婚 恋瓶颈。

《新相亲大会》节目制片人张红岩透露,以节目组面试嘉宾的感受而言,每面试100人能遇到5名男性,已算男性占比较高的情况。而随着进入相亲场域的未婚男性普遍"低龄"趋势,单身男女年龄分布越来越不均衡,"女大男小的年龄差距愈发显著,两边对于婚恋择偶的需求也就更难寻求平衡。"以第二期"男生家庭专场"为例,男嘉宾年龄最大者不超过28岁,22-25岁的"小哥哥"成相亲主力。

不可否认,于大龄女性而言,依然存在这样或那样的现实婚恋困境。但与此同时也能看到,家庭及社会对该群体的认知较从前已有长足改善。2号男嘉宾郑达表示,欣赏王岩爱运动、会生活的独立自信,因而果断爆



灯,在他看来,王岩"符合了我对另一半的所有期待"。

王岩公布个人年龄后,尽管有部分家庭 因年龄差距选择灭灯,但仍有半数家庭将决 定权交给孩子,父母在认可女嘉宾成熟、知 性、活出自我的同时,认为择偶前提应该是 "男女双方三观是否一致,个性合适与否", 而非单纯以年龄,作为判断能不能在一起的 标尺。

另一方面,因在场男嘉宾与自己"30岁以上年龄"的期待有所距离,女嘉宾王岩主动放弃,选择以单身姿态离场,守候下一段缘分的到来。她的这一举动,在场外引发了沸腾探讨。一来,大龄未婚女性群体的庞大,让很多观众对王岩的遭遇和选择能感同身受:我靠努力活成了更好的自己,人生这条路要怎么走我要自己决定。二来,在单身男女年龄分布不平衡的现状下,大龄女性主动选择的空间也在变小,要如何调和个人婚恋需求和客观现实存在的矛盾?

《家和万事惊》首映惊喜连连

吴镇宇袁咏仪嗨翻全场

由著名导演邱礼涛执导,吴镇宇、古天 乐、袁咏仪、张达明领衔主演,吴肇轩、蔡 颂思、林雪、林子聪、李璨琛、孔令令等演 员倾力出演的国民荒诞喜剧《家和万事 惊》日前在广州举办首映发布会,现场众 多趣味又温馨十足的互动环节高潮迭起, 令人目不暇接。

首映当天,几位主创现场畅谈和导演 邱礼涛的合作趣事,相识多年的主创们更 是现场大曝猛料,尽显默契。当谈及为何 选择将舞台剧搬上银幕时,导演邱礼涛表 示,虽然舞台剧是很多年前创作的剧本, 但剧本中提及的居住环境等问题,却一直 存在,并未解决,这也使影片在定档之际, 便受到众多关注。在为素人拆除烦恼的环 节中,几位主创也一展幽默功底,纷纷以 各自独特的方式为素人们支招解难,化解 烦恼。随后吴镇宇、袁咏仪则现场挥毫泼 墨书写春联,书写"一月十八日,全国上 映",邀请观众前来观看影片。随后,在手 写家书环节,几位主创在信纸上选用特定 词语为家人送出衷心祝福,吴镇字表示, 在过去一年里,费曼花了自己很多钱,新 的一年里,希望儿子能一夜暴富,早日找 到工作,引发现场爆笑。而袁咏仪则表示, 希望老公张智霖可以暴瘦十斤, 财色兼 收。众多接地气却又发自内心的诚挚祝 福,将现场推向高潮。

此前,该片已陆续在全国各地开启提前观影,新颖独特又贴近生活的题材,幽默中又深刻地反应出现实生活中与人们息息相关的话题等,都为影片增添光彩。不少影迷纷纷表示,虽然《家和万事惊》是一部纯正的港片,却从中可以看到自己的生活,居住环境的日益严峻,邻里关系的日渐冷漠,快节奏生活带给大家的高压生活,无疑都是现代生活的真实写照。而导演邱礼涛对社会题材的掌控与从始到终的关怀都让影迷称赞不已。电影《家和万事惊》将于1月18日全国上映。

/ 记者 韩玉红 报道

《密室逃生》长春提前观影口碑好评如潮

这个密室超乎想象

由美国哥伦比亚影片公司出品的电影《密室逃生》日前开启全国盛大提前观影活动,包括长春在内的百城上万名观众提前看到了这部开年惊悚佳作。有长春观众在观影后给出"全程手心冒汗,好看到炸裂"的超高好评。影片定于1月18日全国公映,目前全网火爆预售中。

电影《密室逃生》日前开启全国百城 提前观影活动,上万名观众走进影院提前 观看本片。作为开年第一部惊悚大作,映 后很多观众都大呼过瘾。就之前曝光的预 告片来看,该片氛围紧张刺激,浸入感十 足,在精致的密室设计中玩家搏命逃生, 让人看完手心冒汗。

该片由《速度与激情》系列的金牌制片人尼尔·H·莫瑞兹担任制片保驾护航,除了《速激》系列外他还制作过《越狱》系列,《我是传奇》,《太空旅客》等经典佳作,有他担任制片电影质量也就有了保证;该片的导演则是好莱坞知名惊悚片导演亚当·罗比特尔,他的电影《潜伏4:锁命亡灵》得到温子仁得亲自指导,在氛围营造和节奏把控上他已得其真传。

该片讲诉了六名陌生玩具受邀参加 密室逃脱游戏,游戏开始后一切都陷入了 不可控的境地。六位玩家必须团结一致搏 命逃生,才能活到最后。精致的密室设计。 悬念十足的难关、贯穿全片的紧张氛围都 大大增加了该片的可看性,更有不少观众 称其为今年最期待的一部惊悚大片。 周,该片就将登陆院线和观众见面。映后 很多长春观众大呼过瘾称"全程无尿点观 影体验满分"。也有人大赞剧情:"过程很 过瘾,结局神反转,五星推荐! "还有观众 称:"有种升级版《电锯惊魂》的感觉,这次 没人来救你,只能自救…关键是反派更凶 残了。"更有观众感慨"片中有大量的生死 线倒计时,窒息感爆表。"影片已定于1月 18日登陆全国院线,目前全国预售已经 开启。 / 记者 韩玉红 报道